

В марте в школе РП Медведка прошло мероприятие для учащихся 1-6 классов **«Книга – удивительное чудо»**

Как и у людей, у книг есть своя судьба и своя история.

На Руси начало книгопечатанию положил Иван Федоров. ...19 апреля 1563 года Иван Федоров приступил к набору первой страницы первой печатной книги. За его работой с большим интересом следил пришедший в типографию царь Иван Грозный. «Апостол» - первая книга на русском языке, которую отпечатал почти пятьсот лет назад Иван Федоров.



Среди них и первый русский учебник. Это была грамматика. Позже стали издаваться и другие книги. Сейчас они издаются миллионами экземпляров. Книга – это волшебница. Книга преобразила мир, в ней память человеческого рода, она рупор человеческой мысли. Мир без книги – мир дикарей.

Учитель Гуляева К.Л. вместе с детьми заглянула в далекое прошлое возникновения книги. Далее ребятам была предложена игровая познавательная программа, которая состояла из различных конкурсов: "Доскажи словечко", "Сказочная страна", "Составь названия сказок", «Собери пазл», "Кто написал произведение," По опорным словам угадай название сказки", "Подбери части пословиц", "Заключительный блиц-конкурс".

Участники мероприятий получили сладкие призы!